



**В Республике Башкортостан сотрудник полиции
подозревается в нарушении правил дорожного движения,
совершенного в состоянии алкогольного опьянения,
повлекшем по неосторожности смерть человека**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего помощника оперативного дежурного дежурной части отдела МВД России по Миякинскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, вечером 24 августа 2016 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем ВАЗ-212140 выехал на обочину на одной из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

улиц в селе Киргиз-Мияки и допустил наезд на стоящий на обочине автомобиль ВАЗ-217130, с последующим наездом на садящуюся на переднее пассажирское сиденье указанного автомобиля 53-летнюю местную жительницу. Пострадавшая от полученных повреждений скончалась в больнице.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1062542>